
 
 

 

Νέα Σμύρνη, 28.09.2025 

Αρ. Πρωτ. 30 

 

Προς: 1. ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ Α/ΘΜΙΑΣ, Β/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠ/ΣΗΣ & ΕΙΔΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ, 
ΓΕΝΙΚΗ Δ/ΝΣΗ ΣΠΟΥΔΩΝ Π/ΘΜΙΑΣ ΚΑΙ Δ/ΘΜΙΑΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ, ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 
ΣΠΟΥΔΩΝ, ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΩΝ & ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ Π.Ε. ΤΜΗΜΑ Β’ 
2. Οργανισμός Προνοιακών Επιδομάτων & Κοινωνικής Αλληλεγγύης (ΟΠΕΚΑ) 
 
Κοινοποίηση: 1. Διεύθυνση Κοινωνικής Ένταξης & Κοινωνικής Συνοχής, Υπουργείο 
Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας.  
2. Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Δ΄ Αθήνας.  
3.Δήμαρχο Νέας Σμύρνης κ. Γ. Κουτελάκη, Αντιδημάρχους κ. Μ. Δεκούλου και Γ. 
Γουρναρόπουλο.  
 
Θέμα: Αίτημα ένταξης των σχολικών μονάδων του Δήμου Νέας Σμύρνης στο πρόγραμμα 
«Σχολικά Γεύματα» 
 

Αξιότιμες, αξιότιμοι 
 

Η Ένωση Γονέων Νέας Σμύρνης, εκπροσωπώντας τους Συλλόγους Γονέων και Κηδεμόνων 

του Δήμου Νέας Σμύρνης, υποβάλλει το παρόν αίτημα για την ένταξη όλων των Σχολείων 

Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης της περιοχής μας στο πρόγραμμα «Σχολικά Γεύματα» του 

ΟΠΕΚΑ. 

Το πρόγραμμα «Σχολικά Γεύματα», πέραν του εκπαιδευτικού του χαρακτήρα που σχετίζεται 
με την ενίσχυση της αλληλεγγύης και την ανάπτυξη της ικανότητας αυτοεξυπηρέτησης 

και αυτάρκειας των μαθητών, συμβάλλει επίσης στην κάλυψη βασικών διατροφικών 

αναγκών των μαθητών στο πλαίσιο της υγειινής μεσογειακής διατροφής, στη μείωση των 

ανισοτήτων, καθώς και στην πολλαπλή στήριξη των οικογενειών σε αυτήν την ιδιαίτερα 

δύσκολη κοινωνικοοικονομική συγκυρία. 

Θεωρούμε ότι η εφαρμογή του προγράμματος στα σχολεία του Δήμου μας θα οφελήσει 
ουσιαστικά τα παιδιά από παιδαγωγικής πλευράς, αλλά και θα βελτιώσει σημαντικά τις 

συνθήκες διαβίωσης συνολικά των οικογενειών τους. Οι Γονείς και τα παιδιά της Νέας 

Σμύρνης έχουν ανάγκη αυτής της κοινωνικής παροχής από την πολιτεία. Κανένα παιδί 
και καμία μαθητική κοινότητα δεν πρέπει να στερείται τα οφέλη της παιδαγωγικής πλευράς 
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του προγράμματος, αλλά και δεδομένης της σημαντικής μείωσης του εισοδήματος των 

περισσοτέρων οικογενειών, τίθεται πλέον και ζήτημα αντιμετώπισης των σοβαρών 

οικονομικών δυσκολιών σε επίπεδο καθημερινότητας. 

Παρακαλούμε για την εξέταση του αιτήματός μας και τις δικές σας ενέργειες. 

 

  

  

Με εκτίμηση, 

 

 

 

Εκ μέρους του ΔΣ  

της Ένωσης Συλλόγων Γονέων και Κηδεμόνων Νέας Σμύρνης 

 
 

Η Πρόεδρος  Ο Γραμματέας 

 

 

 

Χριστίνα Γιαννοπούλου  Στέλιος Γκιάλης 
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